



## COMUNICAT

La data de 20 aprilie 2017, Institutul Național al Magistraturii (INM) a avut deosebita onoare de a-l găzdui pe renumitul regizor și scenarist Cristi PUIU, pentru un dialog cu auditorii de justiție din anul I – promoția 2017-2018, la invitația doamnei judecător Cristina ROTARU-RADU, director al INM și moderator al întâlnirii.

Evenimentul, care face parte din seria „Întâlnirilor de bun augur”, organizate periodic de Institutul Național al Magistraturii, a constituit un prilej unic pentru auditorii de justiție de a-l cunoaște pe inițiatorul noului val în cinematografia românească, așa cum îl consideră criticii de film.

Cristi Puiu, absolvent al Școlii Superioare de Arte Vizuale (École Supérieure d'Arts Visuels) din Geneva, autor al cunoscutului film „Moartea Domnului Lăzărescu”, este deținător al trofeului „Ursul de aur pentru cel mai bun film de scurt metraj” (2004) și laureat a numeroase festivaluri internaționale de film. În anul 2017, Cristi PUIU a fost nominalizat la 13 categorii în cadrul Premiilor Gopo (echivalentul românesc al Premiilor Oscar), fiindu-i decernate premii pentru cel mai bun film, cea mai bună regie, cel mai bun scenariu pentru filmul de lung metraj Sieranevada.

Pasionat de viață, îndrăgostit de film, așa cum se autodefinește, Cristi Puiu le-a vorbit auditorilor de justiție despre numeroase subiecte, printre care amintim: sinceritate și autenticitate versus aparențe în societatea actuală, nevoia tinerilor de a se raporta la modele de viață și comportament, nivelul până la care se poate urma un model, perspectiva societății asupra justiției și reflectarea în media a unor aspecte referitoare la sistemul judiciar, necesitatea menținerii unui echilibru între carieră și viața de familie, paradigma eșecului sau rețeta succesului.

Adresăm, pe această cale, mulțumiri distinsului invitat pentru amabilitatea de a fi acceptat invitația Institutului Național al Magistraturii, precum și tuturor participanților la eveniment.

**Institutul Național al Magistraturii  
24 aprilie 2017**